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Letopočet 
střídá letopočet, 
ale cestovní ruch trvá
V historii našeho oboru -  psáno od roku 1990, se sešel rok 
dvacátý čtvrtý s dvacátým pátým a počítáno „věkem“ našeho 
časopisu, rok osmnáctý byl před pár dny vystřídán rokem 
devatenáctým. Stejně jako kdykoliv doposud, i začátek letošního 
„nového roku“, anno Domini 2014, je provázen více či méně 
vznešenými a upřímně míněnými, pohříchu ale často nerealizova
telnými předsevzetími.

Snad každý jsme si vyzkoušeli slíbit, že bud’s něčím nedobrým 
přestaneme, nebo s něčím jiným, dobrým, lepším začneme. Asi 
se mnoho nemýlím, pokud budu tvrdit, že převážná většina 
novoročních přesvědčení, slibů a závazků neměla valného účinku 
a bylo na ně záhy zapomenuto. Všichni to víme, ale jakési nutkání 
slibovat znovu a znovu, že budeme lepšími, nás neopouští. A je 
celkem jedno, slibujeme-li to v klidu vlastního domova nebo 
na veřejném fóru. Stejně tomu prakticky nikdo nevěří.

Rok se s rokem sešel, letopočty 2013 a 2014 se minuly doslo
va před pár dny a TRAVEL profi, časopis o lidech, pro lidi, o turiz
mu a pro turisty, tvořený lidmi, se pokušení dát si závazek nebo 
zveřejnit nějaké pozitivní předsevzetí nevyhul. Ale než se uvázat 
к nesplnitelnému, než plácat do větru sliby, o kterých víme, že 
nám nebude dopřáno je naplnit, raději se držíme reality. Kromě 
jiného také proto, že je stále ještě daleko doba, kdy bude možné 
se spolehnout na to, čím nás naše poiiticko-ekonomická repre
zentace neustále mate.

Naším předsevzetím i do roku 2014 tedy je a zůstane pracovat 
ve prospěch domácího cestovního ruchu a přispívat tak alespoň 
malou měrou ke zlepšení ekonomické situace naší, České repub
liky. I v dalších dvanácti měsících budeme jezdit z regionu do 
regionu, z kraje do kraje, poznávat vaše města a vesnice, rádi 
přijedeme na akce, které pořádáte každý rok, i na ty, které se na 
scéně cestovního ruchu objeví jako novinky. Budeme se snažit 
nepřerušit souvislý tok informací, které o vás přinášíme naší turis

tické veřejnosti. Zkrátka, TRAVEL profi, časopis o vás a pro vás, 
zůstane takový, jak jej znáte. Jen se budeme ještě více snažit 
nechybět nikde, kde se něco děje.

Vás všechny právě proto žádáme, dávejte nám s dostatečným 
předstihem vědět, co chystáte, abychom měli možnost včas 
reagovat a informovat naše čtenáře, vaše potencionální 
návštěvníky a turisty. Prosíme, vezměte na vědomí, že tiskové 
zprávy s informacemi o tom, co jste uspořádali, со и vás právě 
proběhlo nebo se chystá už za pár dnů, jsou prakticky nefunkční. 
Co je komu platné, dozví-li se s měsíčním zpožděním, že jste za
hájili turistickou sezónu, na níž se exhibovala ta či ona celebrita. 
Pamatujte, že není nic staršího než zprávy o tom, co se stalo 
včera. Věřte, že čtenáři chtějí vědět dopředu, proč by к vám měli 
přijet s rodinou, s partou kamarádů nebo s obchodními partnery.

Místo slibů vás tedy zveme к aktivní spolupráci, aby náplň 
TRAVEL profi odpovídala nejen požadavkům doby, ale především 
požadavkům všech, koho chcete и vás přivítat, pohostit, pobavit 
a nabídnout mu odpočinek, aktivní pohyb a relaxaci. Znáte ča
sopis v jeho tištěné podobě, mnozí jej čtete v elektronické verzi 
na www.floowie.com/cs/travelprofi/. Víte tedy, jaké informace zají
mají nás a především naše čtenáře. Víte, že se snažíme rozšiřovat 
akční rádius TRAVEL profi i na Slovensko nebo do Polska, kde 
se rekrutují cílové skupiny turistů, které byste měli oslovit.

Rok se s rokem sešel, letopočet střídá letopočet, ale cestovní 
ruch trvá a my se těšíme na další i novou spolupráci s vámi.

Laco Kučera a celá redakce
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